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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADA DO'CURSO DE
GRADUAÇÃO EM..TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

+

y
Ata da décimas reunião ordinária' do Colegiada do
Curso. de Graduação em Tecnologias da Informação
e Cotnunicação, realizada no diá. 03 de junho 'de
2019, às 15h45min, na sa]a ] 19A do Campus Jardim
das Avenidas da. UFSC Araranguá.

+

\

l

2

3

4
5

6

7

8

9

10

1 1

12

13

14

15

16
17

18

19

20

2]
22

23
24

25
26

27
28

29

30

31

Aas' três dias do mês de junho de.dois mil e dezanove, às quinze horas e quarenta'.6. cinco
.minutos, na sala 1 1 9A do Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se- os seguintes
membros do Colegiada do curso de Graduação em Tecnologias da Informação e Comunicação
devidamente convocados para re.união ol'dinária: professor. Paulo Cesar Leite Ésteves, professor
Roderval Marcelino, Professora Simone b4eister Sommer Bilessimo e professora Solange Mana
da Salva, sob a Presidência do Professor Vilson Gruber, Coordenador do Curso de graduação em
Tecnologias' da Informação,.i e Comunicação. Participaram por transmissão.:1lv.ia Skype, os
professores Giovani Mendonça Lunardi .e Juareà Bento da Silvo. Havendo quórum o Professor
,Vilson cumprimentou.a todos e iniciou a reunião.{ O Professor deu as boas vindas a todos. Tendo
em vista que a nona reunião ordinária não deve quórum, alguns itens foram aprovados ad
r(:Áerendum, selado a pauta do dia:-Item 1: Aprovação da ata díi 8' Reunião Ordinária do
Colegiado do.l Curso de-VITIC:. Item 2:+i Aprovação do ad 7i áerelzdwmúdo pedido de
prorrogação da-'jaluna Sthefaniel.Pauta? CachoeiraVf Rezena. Item '.3: kAprovação4do aí/ ,.7
n:áereHdwllz'de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuado pelo aluno .ik'
Everton Niotti Favaro. Item 4: Aprovação do ad rl acre d m do pedido de equivalência de U
disciplinas Andrei Henrique dos Santos Savi. Item 5: Estatuto da Empresa Junior do TIC.
Item 6: Curricularização da Extensão em PPC. Item. 7i.Programação.para os 10 anos do
curso de T]C. Comissão formada com os professores, Juarez, Andrea e Giovanei para
divu[gação do curso eHcriação do se.]ofde ]O anos. (110 de agosto de 20]9 o Campus
Araranguá completará 10 anosü). Item 8: Outros que surgirem. Item 9: Informes gerais.
Não havendo nenhuma alteração na pauta passaram então ao item ] :' Aprovação da ata da 8'
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de TIC;,Aprovado por unanimidade. Item 2:
Aprovação:ldo ad riláere/zdwm doúpedido de;prorrogação da aluna Sthefanie Pauta
Cachoeira?Rezena.: O item ;foi aprovado por unanimidade. Item.:i 3: 'Aprovação do ad
régêre d m de prorrogação .de prazo para integralização curricular efetuado pelo aluno
Everton Niotti Favard. Aprovado por unanimidade. Item 4: Aprovação do az/ n:áerelzdwm do
pedido de equivalência de disciplinas Andrei Henrique do$ Santos Savi. Aprovado por
unanimidade. Item 5: Estatuto da Empresa Junior do'TIC. O professorlVilson passou o
documenta oficial para os presentes e explicou que já havia feito a leitura total do Estatutos Após
ampla discussão o Estatuto da Empresa Junior do TIÇ foi aprovado poi: unanimidade. Item 6:
Curricularização da Extensão em PPC. O professor Vilson* clglãç?senador do curso, explicou
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que até o ano de dois e vinte e {im, o curso terá-,que se adequar para óf'erecer dez por cento da
carga horária em extensão, atendendo a normativa da.curricularização. da extensão. A sugestão
do coordenador.é que o colegiado já comece a trabalhar nesse sentido, para isso ele solicitou que
os professores. verifiquem. o. que já está sendo feito nas suas ..disciplinas?. como extensão e
encaminham estas$informações junto;.:iao NDE .Indo, curso para que. sejam discutidos e
encaminhadas as suas aprovações nos respectivos' órgãos colegiados. Item:7: Programação
para os 10 anos do curto de TIÇ:.Comissão formada com os professores, Juarez, Andrea e
Giovane, para divulgação do curso e criação do se]o de ]O anos. (ü10 de agosto de 20]9 o
Campus Araranguá .completará 10 anos+). Pro-fessor Vilson apresentou a proposta de
programação apresentada pelo CTS .e orientou aos professores que coloquem a programação nos
planos de ensino p.ara 201 9.2. Professor Juarez, via Skype, falou que a comissão está trabalhando
na criação de vídeos para apresentação do curso..Por fifn, o coordenador solicitou a participação
de todos nas atividades que serão realizadas na praça da cidade.:Item 8:doutros que surgirem:
Não houve. Item 9: Informes Geraisi O professor' Vilson informou que o Coentro Cultural do
Município convidou o curso de TIC para participar de uma exposição de Astronomia e Física
que será realizada no município durante três meses. O professor achou uma ótima oportunidade
de divulgação para o curso e solicitou que os demais professores apresentem proposta para que
ele possa apresentar ao centro cultural e ao prefeito. Professor Giovani;.;:via Skype, infomiou que
já tem uma.chapa inscrita para eleiç;ão para coordenador e subcoordenador do curso e que a
eleição. será realizada no dia dezenove- de junho. Profess(ira Simone avisou .que inicia no dia
quatro o 111 Simpósio lbero-Americano 'de Tecnologias Educacionais --,. SITED e convidou~ a
todos para participarem.'Não havendo mais nada a declarar, êu, Giane de Farias Pereira Santana,
Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente âta que, $e
aprovada, será assinada por mim ç pelo.s presentes. Araranguá, 03 de junho
Ass-inaturas:

l P.rofl Giovani Mendonça Lünardi
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